

海宁市副市长俞亚明一行考察调研易事特新能源产业



近日，浙江省海宁市副市长俞亚明一行10人莅临广东易事特电源股份有限公司，就公司新能源产业发展情况进行考察调研。公司董事长何思模教授、董事长助理黄柏兴热情接待了俞市长一行。

俞市长一行首先在何思模董事长的陪同下参观了公司的产品展厅，详细了解公司自主研发生产的高端电源和新能源光伏发电产品。在新能源产品展区，何思模董事长向俞市长详细介绍了公司正大力发展的新能源产业。他说，易事特凭借领先的科研平台、高端科研团队，成功开发出具有世界领先水平的光伏发电产品，其不仅技术先进，性能稳定、可靠、安全，还具有完善的保护功能，能效转换率高，在新疆、甘肃、青海、江苏、浙江、宁夏、广东等国内外许多大型太阳能光伏发电项目中取得了很好的社会效益与经济效益。易事特自主研发的新能源光伏逆变器等核心产品及遍布全球的成功应用案例，得到了俞市长一行的齐声赞誉。

在随后的会谈中，俞市长一行十分关心易事特新能源光伏事业的发展状况，详细询问了关于易事特目前的光伏拓展模式以及未来的发展规划，何思模董事长一一给出解答。何思模教授说，易事特发展的新能源事业，是全球范围内的朝阳产业，也是惠及后世可持续发展的绿色产业。易事特始终坚持“技术创新、自主研发”企业发展理念，围绕电力电子和新能源产业创新发展路线，组建起博士后科研工作站、院士工作站等六大高端科研平台和院士领衔的国际高端科技攻关团队，掌握行业领先的核心技术。抢抓新能源发展机遇，主动对自身产业进行结构调整和优化升级，打通了“开发-建设-转让”的新能源光伏项目发展模式。未来易事特将立足中国，放眼全球，加快国际化进程，致力成为电源和新能源系统解决方案的品牌领导者。

在听完何思模董事长的介绍后，俞市长十分赞赏易事特抢抓战略性新兴产业机遇发展新能源光伏产业，创造了非常可观的经济效益和社会效益。俞市长表示，近年来海宁市正积极发展太阳能光伏及新能源汽车等新能源产业，双方在新能源领域有着广阔的合作空间，非常欢迎易事特前往海宁市实地考察，进一步探讨充分利用双方优势资源，在光伏发电和城市新能源汽车运营项目展开友好合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/78807.html>